RESOLVER LA ECUACION UTILIZANDO LOS
TRES METODOS ESTUDIADOS...

EL SALDO DE SU CEREBRO ES INSUFICIENTE
PARA REALIZAR ESTA OPERACION



Cuando primero haces todos
los planes para salir, y de
ultimo pides el permiso
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EL ORDEN DE'LOS FACTORES
NO ALTERA'ELPRODUCTO!
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L_eccion de algebra

poema de H.Nossa

Eres la expresion a mi polinomio absoluto,
eres la relacion a mi amor racional
que contiene celos radicales.

Soy tu ndmero irracional;
ante ti no soy numero entero,
ni deseo fraccionado que mi amor exprese.

Como signo de agrupacion
soy oculta cifra en tu corchete,
para comprender la propiedad
de las desigualdades que dice:

"Si a dos miembros de una desigualdad
se suma o se resta una misma cantidad,
el signo de las desigualdades no varia".

Esto lo entendemos tl y yo
en los ejemplos de la pagina
doscientos ochenta y uno
de nuestra algebra de Baldor.


https://poematrix.com/autores/hernando-nossa-cuadros

